

PORTARIA nº 009/2025, DE 06 DE JANEIRO DE 2025.

NOMEAÇÃO "DISPÕE SOBRE A SERVIDOR OCUPANTE DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VICOSA DO CEARÁ/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

O Presidente da Câmara Municipal de Viçosa do Ceará-CE, no uso de suas atribuições legais, conforme estabelece a alínea "a" do Inciso III do Art. 35 do Regimento Interno e Inciso II do Art. 32 da Lei Orgânica do Município de Viçosa do Ceará/CE.

CONSIDERANDO a Resolução nº 007/2023, que trata da Estrutura Organizacional, Administrativa e Legislativa da Câmara Municipal de Viçosa do Ceará, e dá outras providências.

COSIDERANDO o Anexo I da Resolução acima mencionada, que trata dos Cargos de Provimento em Comissão.

CONSIDERANDO que o Ato de Nomeação é um Ato Privativo e Discricionário do Presidente da Câmara Municipal.

## RESOLVE:

I - NOMEAR o Servidor abaixo relacionado, ocupante de cargo de provimento em comissão, a saber:

NOME	CPF	CARGO	SÍMBOLO
LUCIENE SILVA DE ARAÚJO	032.***.***-73	ASSESSOR (A) LEGISLATIVO	CPC - 04

 II - Este ato entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a partir de 1° de janeiro de 2025.

Paço da Câmara Municipal de Viçosa do Ceará, aos 06 de janeiro de 2025.

Francisco José Alves de Arruda Presidente da Câmara Municipal

Biênio 2025-2026